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Кафедра судебной медицины  

 



Актуальность 



Частная клиника 





Тренд на пациентоориентированность 



Врач обсуждает с пациентом ход лечения 



Цель исследования 



Результаты самооценок студентами 
лечебного факультета знания прав 
пациентов 

Курс 1 Курс 4 

53,10% 

70,10% 

46,90% 

29,90% 

МОЖЕТЕ ЛИ ВЫ С УВЕРЕННОСТЬЮ УТВЕРЖДАТЬ, 
ЧТО ЗНАЕТЕ ПРАВА ПАЦИЕНТОВ? 

Да Нет 



Курс 1 Курс 4 

91,20% 

98,70% 

8,80% 

1,30% 

ПАЦИЕНТ ИМЕЕТ ПРАВО ВЫБИРАТЬ ЛЕЧАЩЕГО 
ВРАЧА? 

Да Нет 



Курс 1 Курс 4 

60,00% 

45,50% 

40,00% 

54,50% 

ИМЕЕТ ЛИ ПРАВО ВРАЧ НЕ СОГЛАСИТЬСЯ С 
ВЫБОРОМ ПАЦИЕНТА? 

Да Нет 



Курс 1 Курс 4 

49,60% 

51,90% 

50,40% 

48,10% 

МОЖЕТЕ ЛИ ВЫ С УВЕРЕННОСТЬЮ 
УТВЕРЖДАТЬ, ЧТО ОРИЕНТИРУЕТЕСЬ В 

ПОРЯДКЕ ОФОРМЛЕНИЯ ДОБРОВОЛЬНОГО 
ИНФОРМИРОВАННОГО СОГЛАСИЯ НА 

МЕДИЦИНСКОЕ ВМЕШАТЕЛЬСТВО? 
Да Нет 



Курс 1 Курс 4 

49,60% 

50,70% 

50,40% 

49,30% 

МОЖЕТЕ ЛИ ВЫ УТВЕРЖДАТЬ, ЧТО 
ОРИЕНТИРУЕТЕСЬ В ПРОЦЕДУРЕ 

РАССМОТРЕНИЯ ЖАЛОБ ПАЦИЕНТОВ? 
Да Нет 



Владимир Владимирович Путин 
поручил уточнить понятия 
медпомощи и медуслуги 



Благодарю за внимание! 


